

## Zápis ze zasedání Partnerské schůze Místní akční skupiny Moravskotřebovsko a Jevíčko o.p.s.

**Datum konání: 9. 12. 2016 v Jevíčku na zámečku** – zasedací místnost, přízemí vlevo

**od 15,00 – 15,15 hodin** prezenze účastníků Partnerské schůze, kontrola zájmových skupin

**od 15,15 hodin** zahájení Partnerské schůze

### Program jednání:

- 1) Prezenze, kontrola zájmových skupin a veřejného sektoru  
Přivítání
- 2) Stanovení zapisovatelky a ověřovatelů zápisu
- 3) Zpráva o činnosti MAS v roce 2016
- 4) Prezentace příkladů dobré praxe
- 5) Financování činnosti MAS
- 6) Průběh schvalování strategie CLLD během roku 2016
- 7) Diskuze k doplnění strategie dle pokynů řídicích orgánů
- 8) Pověření Partnerské schůze pro Představenstvo  
Delegování pravomoci schvalovat doplnění a aktualizaci strategie SCLLD dle pokynů řídicích orgánů a hodnotících komisí IROP, OPZ, PRV
- 9) Sdílení příkladů dobré praxe a diskuze
- 10) Závěr

### **1) Prezenze, kontrola zájmových skupin a veřejného sektoru, přivítání**

Po prezenci partnerů přivítali všechny přítomné předseda Představenstva pan Dušan Pávek, dipl. um. a ředitelka MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko o.p.s. (dále jen MAS MTJ) paní Miroslava Šejnohová. Po přepočtu přítomných osob zapsaných do prezenční listiny bylo zjištěno, že je přítomna nadpoloviční většina všech partnerů a veřejný sektor a ani žádná ze zájmových skupin nepředstavuje více než 49 % hlasovacích práv. Prezenční listina je přílohou k tomuto zápisu. Předseda Představenstva zahájil jednání Partnerské schůze.

### **Usnesení Partnerské schůze č. 1/161209**

*Partnerská schůze bere na vědomí informaci o splnění podmínek usnášeníschopné schůze.*

### **2) Stanovení zapisovatelky a ověřovatelů zápisu**

Předseda navrhl za zapisovatelku Bc. Lenku Křenkovou a dále ověřovatele zápisu Mgr. Pavla Kovaříka a pana Pavla Paňáka.

**Hlasování:**

Pro: 26      Proti: 0      Zdržel se: 0

**Usnesení Partnerské schůze č. 2/161209**

*Partnerská schůze schvaluje zapisovatelku Bc. Lenku Křenkovou a dále ověřovatele zápisu Mgr. Pavla Kovaříka a pana Pavla Paňáka.*

**3) Zpráva o činnosti MAS v roce 2016**

a) Ředitelka MAS MTJ a vedoucí zaměstnanec SCLLD paní Miroslava Šejnohová informovala členy o aktuální činnosti MAS MTJ.

Jednalo se zejména o **informaci týkající se schvalovacího procesu** dokumentu s názvem Strategie komunitně vedeného místního rozvoje na rok 2014 -2023 (dále jen „**SCLLD**“). Tento dokument byl s žádostí o schválení elektronicky odeslán dne 29. 3. 2016 k hodnocení na Ministerstvo pro místní rozvoj ČR. První fáze kontroly – kontrola formálních náležitostí a přijatelnosti žádosti byla ukončena dne 6. 9. 2016 s výsledkem „vyhověl“. Druhá fáze kontroly je zaměřena na věcné hodnocení. Předmětem věcného hodnocení je hodnocení jednotlivých operačních programů, a to Integrovaného regionálního operačního programu (dále jen „**IROP**“), Programu rozvoje venkova (dále jen „**PRV**“) a operačního programu Zaměstnanost (dále jen „**OPZ**“) ze strany ŘO:

- IROP – Ministerstvo pro místní rozvoj ČR.
- PRV – Ministerstvo zemědělství ČR.
- OPZ – Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR.

Dne 29. 9. 2016 obdržela MAS MTJ neoficiální zprávu o ukončení 1 vlny věcného hodnocení SCLLD v rámci IROP. Výsledkem je Vyhověl s výhradou (alespoň jedno kritérium jednoho posudku bylo splněno s výhradou, což znamená požadavek na doplnění SCLLD). Dále dne 17. 10. 2016 obdržela MAS MTJ depeši o ukončení 1 vlny věcného hodnocení SCLLD v rámci OPZ. Výsledkem je také Vyhověl s výhradou (alespoň jedno kritérium jednoho posudku bylo splněno s výhradou). Věcné hodnocení PRV prozatím nemá MAS MTJ ani v neoficiální písemné podobě k dispozici. Výsledek 1 vlny věcného hodnocení PRV konzultovala Miroslava Šejnohová telefonicky s pracovnící Ministerstva zemědělství ČR Ing. Chlupáčovou. Hodnocení PRV bude rovněž ANO s výhradou a výzvou k doplnění SCLLD. Písemné hodnocení MAS MTJ očekává v následujících týdnech, kdy proběhne zasedání velké komise na Ministerstvu pro místní rozvoj ČR, která stanoví konečné pokyny pro doplnění SCLLD.

b) **Od července 2017 MAS MTJ administruje projekty zjednodušeného vykazování, tzv. šablony** pro MŠ a ZŠ na území ORP Moravská Třebová. MAS MTJ vykonává administraci pro MŠ a ZŠ zdarma. Přehled školských zařízení, kterým MAS MTJ pomáhá se zpracováním šablon je přílohou zápisu. Administrativní činnost vykonává paní Veronika Tinklová, DiS, zastupující osoba je paní Miroslava Šejnohová. Paní Tinklová seznámila přítomné s bližšími informacemi v daném projektu prostřednictvím prezentace.

c) Následovala stručná informace k projektu „Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro území ORP Moravská Třebová“. Přítomní byli seznámeni zejména se Strategickým rámcem MAP, investičními záměry v návaznosti na strategii CLLD a její opatření IROP. Proběhla stručná prezentace k Partnerství v MAP a činnosti pracovních skupin.

d) Dne 30. 8. 2016 byla poslána žádost o podporu v projektu s názvem „Zlepšení řídicích a administrativních schopností MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko o.p.s.“. Tento projekt byl podán v rámci Výzvy č. 06\_15\_003 s názvem 6. výzva V IROP – Provozní a animační výdaje - SC 4.2. Projekt je zaměřen na zlepšení řídicích a administrativních schopností MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko o.p.s. Tento projekt prošel oběma kroky kontroly bez připomínek, tj. kontrola splnění podmínek přijatelnosti a formálních náležitostí a fází věcného hodnocení. Vydání Právního aktu k Žádosti o podporu v IROP 4.2 bude následovat po ukončení první fáze věcného hodnocení Strategie CLLD, tj. poté, co MAS obdrží výsledek z tzv. velké komise, jehož závěr bude „ANO, vyhověl s výhradou“.

e) V roce 2016 obdržela MAS MTJ dotaci z Pardubického kraje. Do 31. 12. 2016 bude tato dotace vyúčtována. Prostředky byly využity k poradenské, vzdělávací a provozní činnosti.

#### **Usnesení Partnerské schůze č. 3/161209**

*Partnerská schůze bere na vědomí informaci o činnosti MAS a organizační složky Místní akční skupiny v roce 2016.*

#### **4) Prezentace příkladů dobré praxe**

Ve dnech 2. 11. 2016 – 3. 11. 2016 se paní Šejnohová zúčastnila exkurze v sousedním Polsku. Předmětem exkurze bylo setkání na území dlouhodobě úspěšné MAS „Partnerstwo dla Doliny Baryczy“ v Polsku (okolí města Milicz), prohlídka projektů realizovaných z PRV, setkání s partnery MAS, vzájemná výměna zkušeností, navázání spolupráce a další. Jednotlivé aktivity polské MAS, postřehy a fotografie z exkurze byly zpracovány do prezentace, která byla představena přítomným.

#### **Usnesení Partnerské schůze č. 4/161209**

*Partnerská schůze bere na vědomí informaci sdílení příkladů dobré praxe.*

#### **5) Financování činnosti MAS**

V tomto bodě ředitelka MAS informovala přítomné o financování činnosti MAS. Ředitelka poděkovala všem partnerům MAS za úhradu členských příspěvků ve stanoveném termínu. Dne 15. 6. 2016 obdržela MAS smlouvu o poskytnutí dotace z Pardubického kraje, ve které je povinná finanční spoluúčast ve výši 30 %. Tato dotace slouží k podpoře poradenské, vzdělávací a provozní činnosti MAS MTJ. Do 31. 12. 2016 má MAS povinnost vyúčtování této dotace. V červnu 2016 MAS MTJ vyřídila provozní úvěr se splatností do 1 roku na realizaci SCLLD u České spořitelny, a.s. Maximální

výše čerpání úvěru je 750 tis. Část finančních prostředků z úvěru MAS již čerpala a do konce roku se předpokládá čerpání úvěru max. 400 tis Kč.

#### **Usnesení Partnerské schůze č. 5/161209**

*Partnerská schůze bere na vědomí informaci o financování činnosti MAS.*

#### **6) Průběh schvalování strategie CLLD během roku 2016**

Ředitelka přítomné seznámila s průběhem schvalování strategie CLLD prostřednictvím prezentace. Přítomní byli seznámeni s neoficiálními návrhy na doplnění SCLLD ze strany ŘO IROP a OPZ. Proces schvalování strategie CLLD je popsán v bodě 3) Zpráva o činnosti MAS v roce 2016.

#### **Usnesení Partnerské schůze č. 6/161209**

*Partnerská schůze bere na vědomí informaci o průběhu procesu schvalování strategie CLLD pro období 2014-2020 (2023)*

#### **7) Diskuze k doplnění strategie dle pokynů řídicích orgánů**

V této části Miroslava Šejnohová přítomným partnerům sdělila, prostřednictvím prezentace, předpokládané pokyny řídicích orgánů dle neoficiálního 1. věcného hodnocení k doplnění SCLLD. Jedná se zejména o změnu finančního plánu, doplnění indikátorů a textu v SCLLD zejména v návaznosti na platné Metodiky a Pravidla, které byly vydané až po odeslání SCLLD v březnu 2016. Finanční plán bude nutné změnit po dohodě s ŘO zejména dle pokynů 1. VH a také z důvodu zpoždění ve schvalování SCLLD, jehož důsledkem je i změna žadatelů a projektů připravovaných pro podání projektových žádostí. Proběhla diskuze i k možnosti případného přesunu části finančních prostředků mezi jednotlivými opatřeními CLLD v IROP a OPZ.

#### **Usnesení Partnerské schůze č. 7/161209**

*Partnerská schůze bere na vědomí návrhy na postup a způsoby doplnění strategie CLLD.*

#### **8) Pověření Partnerské schůze pro Představenstvo - delegování pravomoci schvalovat doplnění a aktualizaci strategie SCLLD dle pokynů řídicích orgánů a hodnotících komisí IROP, OPZ, PRV**

Tento bod navazuje na bod předchozí. Po vydání oficiálního věcného hodnocení SCLLD bude mít MAS MTJ pouze 20 pracovních dní na doplnění SCLLD dle pokynů v Protokolech. Z tohoto důvodu předseda Představenstva Dušan Pávek podal návrh na hlasování, aby Partnerské schůze delegovala pravomoc k aktualizaci současného znění SCLLD dle požadavků řídicích orgánů na Představenstvo Místní akční skupiny a současně pověřila kancelář SCLLD k zapracování všech požadovaných změn dle aktuálně platných předpisů, Pravidel, Metodik a navazujících indikátorů, a to dle pokynů a konzultací s řídicími orgány IROP, OPZ a PRV.

#### **Hlasování**

Pro: 25

Proti: 0

Zdržel se: 0

**Usnesení Partnerské schůze č. 8/161209**

*Partnerská schůze deleguje pravomoc k aktualizaci současného znění SCLLD MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko o.p.s. pro období 2014 – 2020 (2023) dle požadavků řídicích orgánů a dle aktuální situace, na Představenstvo. Dále Představenstvo pověřuje k oprávnění schvalovat doplnění a aktualizace SCLLD v případě další výzvy řídicích orgánů. Současně pověřuje kancelář SCLLD k zpracování všech požadovaných změn dle aktuálně platných předpisů, Pravidel, Metodik a navazujících indikátorů, a to dle pokynů a konzultace s řídicími orgány IROP, OPZ a PRV.*

**9) Sdílení příkladů dobré praxe a diskuze**

Proběhla diskuze k různým tématům, ředitelka MAS informovala přítomné o skutečnosti, že MAS už dlouho hledá vhodnou kancelář, a to z důvodu potřeby větších prostor sloužících pro jednání a poskytování informací žadatelům/příjemcům. V současné době má k dispozici nabídky na nebytové prostory. Cenové nabídky budou předloženy k projednání členům SR a Představenstva. Členové Představenstva neshledali ani jednu z předložených nabídek za vyhovující. Z tohoto důvodu pověřili ředitelku MAS dalším hledáním vhodných prostor. Prostory nabídl také Ing. Matoušek.

Závěrem předseda Představenstva a ředitelka poděkovali přítomným za účast a za příspěvky v diskusi.

Zasedání Partnerské schůze skončilo ve 20,00 hodin

V Jevíčku, dne 9. 12. 2016

zapsala :



Bc. Lenka Křenková

Ověřovatelé zápisu:



Mgr. Pavel Kovařík



Pavel Paňák

Předseda správní rady :



Dušan Pávek, dipl. um.